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Nr. Titel Umfang Bearbeitung / Mitarbeit Lieferung / ISBN Preis 

1. Lieferung 

I.1–I.5 Geographische und geologische 

Grundlagen 

5 Kartenblätter (Topographie, 

Orohydrographie, Geologie, 

Oberflächenformen, Naturräumliche 

Gliederung), verschiedene Maßstäbe, 

1 Beiheft, 48 Seiten 

bearbeitet von Jörg 

Negendank und Gerold 

Richter 

1. Lieferung, Köln 1982 

(ISBN 3-7927-0765-9) 

24,90 € 

IV.1 Die Industriestadt Wuppertal 2 Kartenblätter, 1 Doppelblatt, 

verschiedene Maßstäbe, 1 Beiheft, 51 

Seiten 

bearbeitet von Werner 

Krötz, mit einem Beitrag von 

Michael Knieriem 

1. Lieferung, Köln 1982 

(ISBN 3-7927-0766-7) 

19,90 € 

IV.2 Filsen – Bodennutzung und Träger der 

Bodennutzung 1870/79 und 1965 

2 Kartenblätter, 1: 6000, 1 Beiheft, 31 

Seiten 

bearbeitet von Eckart Dege 1. Lieferung, Köln 1982 

(ISBN 3-7927-0767-5) 

11,90 € 

IV.3.3 Bonn-Poppelsdorf – Entwicklung der 

Bebauung (Primärbebauung) und Alter 

der Bebauung 1967 

2 Kartenblätter, 1: 5000, 1 Beiheft, 31 

Seiten 

bearbeitet von Busso von der 

Dollen 

1. Lieferung, Köln 1982 

(ISBN 3-7927-0768-3) 

11,90 € 

V.1 Herrschaftsgebiete im Jahre 1789 1 Kartenblatt, 1: 500 000, 1 Beiheft, 

15 Seiten 

bearbeitet von Franz Irsigler 1. Lieferung, Köln 1982 

(ISBN 3-7927-0769-1)5) 

8,90 € 

V.2 Verwaltungsgliederung 1820 –1980 – 

Landkreise und Kreisfreie Städte 

1 Kartenblatt, 1: 1.000.000, 1 

Beiheft, 27 Seiten 

bearbeitet von Günter 

Löffler 

1. Lieferung, Köln 1982 

(ISBN 3-7927-0770-5) 

8,90 € 

VI.1 Rheinisches Städtewesen bis 1250 1 Kartenblatt, 1: 500 000, 1 Beiheft, 

24 Seiten 

bearbeitet von Edith Ennen 1. Lieferung, Köln 1982 

(ISBN 3-7927-0771-3) 

8,90 € 

VII.1 Besitzungen der Abtei Prüm im 9. 

Jahrhundert 

1 Kartenblatt, verschiedene 

Maßstäbe, 1 Beiheft, 28 Seiten 

bearbeitet von Ingo Schwab 1. Lieferung, Köln 1982 

(ISBN 3-7927-0772-1) 

8,90 € 

XI.1 Die Verehrung des heiligen Maximin von 

Trier 

1 Kartenblatt, 1: 1.000.000, 1 

Beiheft, 23 Seiten 

bearbeitet von Matthias 

Zender 

1. Lieferung, Köln 1982 

(ISBN 3-7927-0773-X) 

8,90 € 

2. Lieferung 

III.1–

III.2 

Römische Siedlungen und 

Kulturlandschaften 

2 Kartenblätter, verschiedene 

Maßstäbe, 1 Beiheft, 40 Seiten 

bearbeitet von Heinz 

Cüppers und Christoph B. 

Rüger unter Mitarbeit von 

Brigitte Beyer, mit Beiträgen 

von Manfred J. Müller und 

Jörg Schalich 

2. Lieferung, Köln 1985 

(ISBN 3-7927-0955-4) 

14,90 € 
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IV.4 Bodennutzung um 1820 und 1980 3 Kartenblätter, 1: 500 000, 1 Beiheft, 

63 Seiten 

bearbeitet von Ursula Busch, 

Christa Erschens-Kroll, 

Volker Henn und Günter 

Löffler 

2. Lieferung, Köln 1985 

(ISBN 3-7927-0956-2) 

19,90 € 

IV.5 Die Industriestadt Oberhausen 2 Kartenblätter, verschiedene 

Maßstäbe, 1 Beiheft, 46 Seiten 

bearbeitet von Werner Krötz 2. Lieferung, Köln 1985 

(ISBN 3-7927-0957-0) 

14,90 € 

VII.2 Weinbau im Mittelalter 1 Kartenblatt, 1: 500 000, 1 Beiheft, 

46 Seiten 

bearbeitet von Barbara 

Weiter-Matysiak 

2. Lieferung, Köln 1985 

(ISBN 3-7927-0958-9) 

8,90 € 

.1 Lehn- und Reliktwörter im Rheinland 1 Kartenblatt, 1: 1.000.000, 1 

Beiheft, 19 Seiten 

bearbeitet von Rudolf Post 2. Lieferung, Köln 1985 

(ISBN 3-7927-0959-7) 

8,90 € 

XI.2 Die Verehrung des heiligen Severin von 

Köln 

1 Kartenblatt, 1: 1.000.000, 1 

Beiheft, 32 Seiten 

bearbeitet von Matthias 

Zender 

2. Lieferung, Köln 1985 

(ISBN 3-7927-0960-0) 

8,90 € 

XII.1 Altäre der Hoch- und Spätgotik 1 Kartenblatt, 1: 500 000, 1 Beiheft, 

33 Seiten 

bearbeitet von Wolfgang 

Schmid 

2. Lieferung, Köln 1985 

(ISBN 3-7927-0961-9) 

8,90 € 

3. Lieferung 

I.6 Veränderungen des Rheinlaufs zwischen 

Wupper- und Düsselmündung seit der 

Römerzeit 

2 Kartenblätter, 1: 50 000, 1 Beiheft, 

38 Seiten 

bearbeitet von Rudolf 

Straßer 

3. Lieferung, Köln 1989 

(ISBN 3-7927-1123-0) 

15,90 € 

IV.3.2 Die Stadtregion Bonn – Entwicklung der 

Bebauung (Primärbebauung) 

1 Kartenblatt, 1: 50 000, 1 Beiheft, 48 

Seiten 

bearbeitet von Busso von der 

Dollen 

3. Lieferung, Köln 1989 

(ISBN 3-7927-1124-9) 

9,90 € 

IV.6 Siedlungsformen 1950 1 Kartenblatt, 1: 500 000, 1 Beiheft in 

2 Teilen, 48 Seiten und 99 Seiten 

Erläuterungen, bearbeitet 

von Ewald Gläßer und 

Werner Krötz, 

Wohnplatzverzeichnis, 

bearbeitet von Thomas 

Cramer, Gunther 

Hirschfelder und Werner 

Krötz 

3. Lieferung, Köln 1989 

(ISBN 3-7927-1125-7) 

18,90 € 

VIII.2–

VIII.4 

Entwicklung und Struktur der 

Bevölkerung 1815 bis 1980 

3 Kartenblätter, 1: 1.000.000, 1 

Beiheft, 67 Seiten 

bearbeitet von Hans-Dieter 

Laux und Ursula Busch 

3. Lieferung, Köln 1989 

(ISBN 3-7927-1127-3) 

21,90 € 

XI.3– Jahresfeuer, Kirchweih und 2 Kartenblätter, 1: 500 000, 1 Beiheft, bearbeitet von Herbert und 3. Lieferung, Köln 1989 16,90 € 
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XI.4 Schützenfest 81 Seiten Elke Schwedt (ISBN 3-7927-1128-1) 

XI.5 Der organisierte Karneval seit der 

Reform in Köln 1823 

1 Kartenblatt, 1: 500 000, 1 Beiheft, 

27 Seiten 

bearbeitet von Hildegard 

Frieß-Reimann 

3. Lieferung, Köln 1989 

(ISBN 3-7927-1129-X) 

9,90 € 

XII.2 Theater seit dem 18. Jahrhundert 1 Kartenblatt, 1: 500 000, 1 Beiheft, 

284 Seiten 

bearbeitet von Elmar Buck 

und Bernd Vogelsang 

3. Lieferung, Köln 1989 

(ISBN 3-7927-1130-3) 

19,90 € 

4. Lieferung 

IV.7 Kulturlandschaftswandel am Unteren 

Niederrhein seit 1150 

2 Kartenblätter, 1: 50 000, 1 Beiheft, 

64 Seiten 

bearbeitet von Peter 

Burggraaff, mit einem 

Beitrag von Rudolf Straßer 

4. Lieferung, Köln 1992 

(ISBN 3-7927-1339-X) 

16,90 € 

V.3 Die räumliche Organisation von Staat 

und Partei in der NS-Zeit 

1 Kartenblatt, 1: 1.000.000, 1 

Beiheft, 18 Seiten 

bearbeitet von Reiner 

Pommerin 

4. Lieferung, Köln 1992 

(ISBN 3-7927-1340-3) 

9,90 € 

V.4 Die Grafschaften Sponheim 1 Kartenblatt, 1: 375 000, 1 Beiheft, 

79 Seiten 

bearbeitet von Johannes 

Mötsch 

4. Lieferung, Köln 1992 

(ISBN 3-7927-1341-1) 

9,90 € 

VII.3 Die Wirtschaft um 1925 – Erwerbstätige 

nach Wirtschaftsbereichen 

1 Kartenblatt, 1: 500 000, 1 Beiheft, 

53 Seiten 

bearbeitet von Friedrich 

Zunkel und Wolfgang Froese 

4. Lieferung, Köln 1992 

(ISBN 3-7927-1342-X) 

9,90 € 

VII.4 Ländliche Bodenordnung 1821 bis 1990 1 Kartenblatt, 1: 500 000, 1 Beiheft, 

68 Seiten 

bearbeitet von Erich Weiß 4. Lieferung, Köln 1992 

(ISBN 3-7927-1343-8) 

10,90 € 

X.2 Germanisch-romanische 

Lehnbeziehungen in der 

Winzerterminologie 

2 Kartenblätter, 1: 500 000, 1 Beiheft, 

37 Seiten 

bearbeitet von Wolfgang 

Kleiber und Johannes 

Venema 

4. Lieferung, Köln 1992 

(ISBN 3-7927-1344-6) 

16,90 € 

X.3 Gewässernamen 1 Kartenblatt, 1: 500 000, 1 Beiheft, 

41 Seiten 

bearbeitet von Albrecht 

Greule 

4. Lieferung, Köln 1992 

(ISBN 3-7927-1345-4) 

19,90 € 

IX.1 Das mittelalterliche Pfarrsystem und 

seine kirchliche Infrastruktur in Köln 

um 1500 

1 Kartenblatt, 1: 7500, 1 Beiheft, 26 

Seiten 

bearbeitet von Eduard Hegel 4. Lieferung, Köln 1992 

(ISBN 3-7927-1346-2) 

9,90 € 

5. Lieferung 

XII.3 Vorromanische Kirchenbauten 1 Kartenblatt, 1: 500 000, 1 Beiheft, 

60 Seiten 

bearbeitet von Günther 

Binding 

5. Lieferung, Köln 1996 

(ISBN 3-7927- 1585-6) 

10,90 € 

IV.8.1–

IV.8.3 

Kulturlandschaftswandel im Ruhrgebiet 

1850 bis 1990 

3 Kartenblätter, 1: 200 000, 1 Beiheft, 

88 Seiten 

bearbeitet von Gert 

Duckwitz unter Mitarbeit von 

5. Lieferung, Köln 1996 

(ISBN 3-7927-1580-5) 

21,90 € 
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Ronald Hackelberg, Katja 

Helten, Sabine Klode, 

Christiane Lechtenbörger 

und Heike Schmale-Becker 

V.5 Besitzungen und Rechte der Grafen von 

Sayn bis 1246/47 und ihre Erben 

1 Kartenblatt, 1: 375 000, 1 Beiheft, 

31 Seiten 

bearbeitet von Joachim J. 

Halbekann 

5. Lieferung, Köln 1996 

(ISBN 3-7927-1581-1) 

9,90 € 

VII.5 Entwicklung des Eisenbahnnetzes bis 

1935/39 

1 Kartenblatt, 1: 500 000, 1 Beiheft, 

71 Seiten 

bearbeitet von Christian 

Hübschen und Helga Kreft-

Kettermann 

5. Lieferung, Köln 1996 

(ISBN 3-7927-1582-1) 

11,90 € 

VII.6 Die Wirtschaft im Jahr 1882 – 

Erwerbstätige nach 

Wirtschaftsbereichen 

1 Kartenblatt, 1: 500 000, 1 Beiheft, 

55 Seiten 

bearbeitet von Wolfgang 

Froese 

5. Lieferung, Köln 1996 

(ISBN 3-7927-1583-X) 

10,90 € 

VII.7 Kölner Fernhandel im Spätmittelalter 1 Kartenblatt, 1: 4.000.000, 1 

Beiheft, 43 Seiten 

bearbeitet von Gunther 

Hirschfelder 

5. Lieferung, Köln 1996 

(ISBN 3-7927-1584-8) 

10,90 € 

6. Lieferung 

II.1 Paläolithikum und Mesolithikum 1 Kartenblatt, 1: 500 000, 1 Beiheft, 

61 Seiten 

bearbeitet von Gerhard 

Bosinski und Jürgen Richter 

unter Mitarbeit von Erich 

Claßen 

6. Lieferung, Köln 1997 

(ISBN 3-7927-1694-1) 

12,90 € 

II.2.1–

II.2.2 

Neolithikum 2 Kartenblätter, 1: 500 000, 1 Beiheft, 

69 Seiten 

bearbeitet von Jürgen 

Richter unter Mitarbeit von 

Erich Claßen, mit einem 

Beitrag von Arie J. Kalis und 

Jutta Meurers-Balke 

6. Lieferung, Köln 1997 

(ISBN 3-7927-1695-X) 

18,90 € 

II.3.1–

II.3.4 

Bronze- und Eisenzeit 4 Kartenblätter, verschiedene 

Maßstäbe, 1 Beiheft, 76 Seiten 

bearbeitet von Hans-Eckart 

Joachim unter Mitarbeit von 

Eva Nagel 

6. Lieferung, Köln 1997 

(ISBN 3-7927-1696-8) 

29,90 € 

VII.8 Burtscheid – Eine Tuchmanufakturstadt 

um 1812 

1 Kartenblatt, 1: 2500, 1 Beiheft, 58 

Seiten 

bearbeitet von Martin 

Schmidt 

6. Lieferung, Köln 1997 

(ISBN 3-7927-1697-6) 

12,90 € 

VII.9 Die Wirtschaft im Jahr 1987 – 

Beschäftigte nach 

1 Kartenblatt, 1: 500 000, 1 Beiheft, 

37 Seiten 

bearbeitet von Dietrich 

Zimmer 

6. Lieferung, Köln 1997 

(ISBN 3-7927-1698-4) 

12,90 € 
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Wirtschaftsabteilungen 

XII.4 Glocken der Spätgotik – Werkstätten 

von 1380 bis 1550 

1 Kartenblatt, 1: 500 000, 1 Beiheft, 

56 Seiten 

bearbeitet von Jörg 

Poettgen 

6. Lieferung, Köln 1997 

(ISBN 3-7927-1699-2) 

12,90 € 

7. Lieferung 

IIV.9 Die mittelalterlichen Gaue 1 Kartenblatt, 1: 500 000, 1 Beiheft, 

89 Seiten 

bearbeitet von Thomas 

Bauer 

7. Lieferung, Köln 2000 

(ISBN 3-7927-1818-9) 

13,90 € 

VII.10 Transitzölle 1000–1500 1 Kartenblatt, 1: 500 000, 1 Beiheft, 

101 Seiten 

bearbeitet von Friedrich 

Pfeiffer 

7. Lieferung, Köln 2000 

(ISBN 3-7927-1819-7) 

13,90 € 

VII.11–

VII.12 

Münzprägung und Geldumlauf in 

Mittelalter und früher Neuzeit 

2 Kartenblätter, 1: 1.000.000, 1 

Beiheft, 89 Seiten 

bearbeitet von Klaus Petry 

und Karl Weisenstein 

7. Lieferung, Köln 2000 

(ISBN 3-7927-1820-0) 

18,90 € 

VIII.5 Leprosorien in Mittelalter und früher 

Neuzeit 

1 Kartenblatt, 1: 500 000, 1 Beiheft, 

66 Seiten 

bearbeitet von Martin 

Uhrmacher 

7. Lieferung, Köln 2000 

(ISBN 3-7927-1821-9) 

13,90 € 

8. Lieferung 

XI.11 Kevelaerer Marienwallfahrt 1642–1995 1 Kartenblatt, 1: 300 000, 1 Beiheft, 

114 Seiten 

bearbeitet von Peter Dohms 

unter Mitarbeit von Wiltrud 

Dohms und Dietmar Janssen 

8. Lieferung, Köln 1989 

(ISBN 3-7927-1873-1) 

19,90 € 

VII.13 Die Agrarwirtschaft im 20. Jahrhundert 1 Kartenblatt, 1: 1.000.000, 1 

Beiheft, 45 Seiten 

bearbeitet von Günter 

Löffler 

8. Lieferung, Köln 2002 

(ISBN 3-7927-1868-5) 

16,90 € 

VIII.6 Einkünfte natürlicher Personen im 20. 

Jahrhundert 

1 Kartenblatt, 1: 1.000.000, 1 

Beiheft, 29 Seiten 

bearbeitet von Lothar Weiß 8. Lieferung, Köln 2002 

(ISBN 3-7927-1869-3) 

16,90 € 

VIII.7 Jüdische Niederlassungen im Mittelalter 1 Kartenblatt, 1: 500 000, 1 Beiheft, 

37 Seiten 

bearbeitet von Franz-Josef 

Ziwes 

8. Lieferung, Köln 2002 

(ISBN 3-7927-1870-7) 

16,90 € 

XI.6–

XI.7 

Hausformen – Bauweisen und 

Nutzungsarten vom Mittelalter bis in 

die Neuzeit 

2 Kartenblätter, verschiedene 

Maßstäbe, 1 Beiheft, 92 Seiten 

bearbeitet von Klaus 

Freckmann 

8. Lieferung, Köln 2002 

(ISBN 3-7927-1871-5) 

23,90 € 

XI.8–

XI.10 

Gesang- und Musikvereine 1800–2000 – 

Zur Geschichte und Verbreitung 

laienmusikalischer Vereinigungen 

3 Kartenblätter, verschiedene 

Maßstäbe, 1 Beiheft, 166 Seiten 

bearbeitet von Elke und 

Herbert Schwedt 

8. Lieferung, Köln 2002 

(ISBN 3-7927-1872-3) 

29,90 € 

XI.12 Wallfahrten 1000–2000 1 Kartenblatt, 1: 500 000, 1 Beiheft, 

58 Seiten 

bearbeitet von Dieter 

Wynands 

8. Lieferung, Köln 2002 

(ISBN 3-7927-1874-X) 

19,90 € 
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XII.5 Musikinstitutionen seit dem Mittelalter 1 Kartenblatt, 1: 500 000, 1 Beiheft, 

52 Seiten 

bearbeitet von Klaus 

Wolfgang Niemöller und 

Stefan Weiß 

8. Lieferung, Köln 2002 

(ISBN 3-7927-1875-8) 

16,90 € 

9. Lieferung 

IV.10 Merowingerzeitliche Besiedlung – 

Archäologische Befunde in den 

nördlichen Rheinlanden 

1 Kartenblatt, 1: 375 000, 1 Beiheft, 

80 Seiten 

bearbeitet von Elke Nieveler 9. Lieferung, Bonn 2006 

(ISBN 3-7749-3433-9) 

17,90 € 

VII.14–

VII.15 

Gütertransport und Güterumschlag auf 

dem Rhein 

2 Kartenblätter, 1: 500 000, 1 Beiheft, 

24 Seiten 

bearbeitet von Andreas Kunz 9. Lieferung, Bonn 2006 

(ISBN 3-7749-3434-1) 

23,90 € 

V.6-

V.8 

Wahlen im 19. und 20. Jahrhundert 3 Kartenblätter, 1: 1.000.000, 1 

Beiheft, 87 Seiten 

bearbeitet Lothar Weiß 9. Lieferung, Bonn 2006 

(ISBN 3-7749-3435-5) 

29,90 € 

V.9-

V.10 

Die Entwicklung des Territoriums 

Geldern 

2 Kartenblätter, 1: 400 000, 1 Beiheft, 

30 Seiten 

bearbeitet Peter Schiffer 9. Lieferung, Bonn 2006 

(ISBN 3-7749-3436-3) 

23,90 € 

IX.3 Klöster und Stifte von um 1200 bis zur 

Reformation 

1 Kartenblatt, 1: 500 000, 1 Beiheft, 

66 Seiten 

bearbeitet von Gerold 

Bönnen und Frank G. 

Hirschmann 

9. Lieferung, Bonn 2006 

(ISBN 3-7749-3438-8) 

17,90 € 

IX.2 Klöster und Stifte von der 

Merowingerzeit bis um 1200 

1 Kartenblatt, 1: 500 000, 1 Beiheft, 

106 Seiten 

bearbeitet von Odilo Engels 9. Lieferung, Bonn 2006 

(ISBN 3-7749-3438-X) 

17,90 € 

 

10. Lieferung 

IV.12 Landesburgen, Burgen, Schlösser und 

Feste Häuser bis 1500 

1 Kartenblatt, 1: 250 000, 1 Beiheft, 

72 Seiten 

bearbeitet von Stefan 

Frankewitz 

10. Lieferung, Bonn 2006 

(ISBN 978-3-7749-3519-8) 

17,90 € 

III.3–

III.4 

Wirtschaft in römischer Zeit 2 Kartenblätter, verschiedene 

Maßstäbe, 1 Beiheft, 78 Seiten 

bearbeitet von Brigitte 

Beyer-Rotthoff und Martin 

Luik, mit einem Beitrag von 

Robert Lorscheider 

10. Lieferung, Bonn 2007 

(ISBN 978-3-7749-3432-0) 

23,90 € 

IV.11 Mittelalterliche Burganlagen in Kölner 

Bucht und Nordeifel bis zum Ende des 

13. Jahrhunderts 

1 Kartenblatt, 1: 225 000, 1 Beiheft, 

107 Seiten 

bearbeitet von Reinhard 

Friedrich und Bernd Päffgen 

10. Lieferung, Bonn 2007 

(ISBN 978-3-7749-3434-4) 

17,90 € 

V.11-

V.12 

Die Entwicklung des Territoriums Kleve 2 Kartenblätter, verschiedene 

Maßstäbe, 1 Beiheft, 41 Seiten 

bearbeitet Wilhelm Janssen 10. Lieferung, Bonn 2007 

(ISBN 978-3-7749-3520-4) 

23,90 € 

V.13 Stätten Nationalsozialistischer 1 Kartenblatt, 1: 500 000, 1 Beiheft, bearbeitet Stefan Kraus 10. Lieferung, Bonn 2007 17,90 € 



GARh_Gesamt_Tabelle nach Lieferungen sortiert        - 7 - 

 

Nr. Titel Umfang Bearbeitung / Mitarbeit Lieferung / ISBN Preis 

Zwangsherrschaft 81 Seiten unter Mitarbeit von Walter 

Rummel 

(ISBN 978-3-7749-3521-1) 

VII.16 Sparkassen und Banken im nördlichen 

Rheinland 1780 bis 1913 

1 Kartenblatt, 1: 500 000, 1 Beiheft, 

46 Seiten 

bearbeitet von Paul Thomes 10. Lieferung, Bonn 2007 

(ISBN 978-3-7749-3522-8) 

17,90 € 

VIII.1 Religions- und 

Konfessionsgemeinschaften 

1 Kartenblatt, 1: 1.000.000, 1 

Beiheft, 83 Seiten 

bearbeitet von Lothar Weiß 10. Lieferung, Bonn 2007 

(ISBN 978-3-7749-3523-5) 

17,90 € 

VIII.8 Jüdische Gemeinden vom frühen 19. bis 

zum Beginn des 21. Jahrhunderts 

1 Kartenblatt, 1: 500 000, 1 Beiheft, 

95 Seiten 

bearbeitet von Ursula Reuter 10. Lieferung, Bonn 2007 

(ISBN 978-3-7749-3524-2) 

17,90 € 

11. Lieferung 

IV.13 Merowingerzeitliche Besiedlung – 

Archäologische Befunde in den 

südlichen Rheinlanden 

1 Kartenblatt, 1: 375 000, 1 Beiheft, 

97 Seiten 

bearbeitet von Bernd 

Bienert 

11. Lieferung, Bonn 2008 

(ISBN 978-3-7749-3558-7) 

17,90 € 

V.14-

V.15 

Die Entwicklung des Territoriums 

Kurköln 

2 Kartenblätter, 1: 250 000, 1 Beiheft, 

60 Seiten 

bearbeitet von Wilhelm 

Janssen 

11. Lieferung, Bonn 2008 

(ISBN 978-3-7749-3559-4) 

23,90 € 

V.16 Die Entwicklung des Territoriums Berg 1 Kartenblatt, 1: 200 000, 1 Beiheft, 

36 Seiten 

bearbeitet von Ulrike Holdt 11. Lieferung, Bonn 2008 

(ISBN 978-3-7749-3560-0) 

17,90 € 

V.17 Reichsgut 751-1024 1 Kartenblätter, 1: 500 000, 1 Beiheft, 

137 Seiten 

bearbeitet von Dietmar 

Flach 

11. Lieferung, Bonn 2008 

(ISBN 978-3-7749-3561-7) 

17,90 € 

VI.2 Städte und Freiheiten bis 1500 1 Kartenblatt, 1: 500 000, 1 Beiheft, 

78 Seiten 

bearbeitet von Margret 

Wensky 

11. Lieferung, Bonn 2008 

(ISBN 978-3-7749-3562-4) 

17,90 € 

VII.17-

VII.18 

Erzbergbau und Metallverhüttung vom 

Mittelalter bis zum 19. Jahrhundert 

2 Kartenblätter, 1: 350 000, 1 Beiheft, 

139 Seiten 

bearbeitet von Elmar Knieps 

und Wolfgang Wegener 

11. Lieferung, Bonn 2008 

(ISBN 978-3-7749-3563-1) 

23,90 € 

VII.19-

VII.21 

Selbstverwaltungsorganisationen der 

Wirtschaft seit dem 19. Jahrhundert 

3 Kartenblätter, 1: 1.000.000, 1 

Beiheft, 44 Seiten 

bearbeitet von Ulrich S. 

Soénius und Jürgen Weise 

11. Lieferung, Bonn 2008 

(ISBN 978-3-7749-3564-8) 

29,90 € 

IX.4 Bistümer, Archidiakonate und 

Landdekanate um1450 

1 Kartenblatt, 1: 500 000, 1 Beiheft, 

37 Seiten 

bearbeitet von Thomas P. 

Becker 

11. Lieferung, Bonn 2008 

(ISBN 978-3-7749-3565-5) 

17,90 € 

IX.5 Ordensentwicklung seit dem 19. 

Jahrhundert 

1 Kartenblatt, 1: 500 000, 1 Beiheft, 

139 Seiten 

bearbeitet von Wolfgang 

Schaffer 

11. Lieferung, Bonn 2008 

(ISBN 978-3-7749-3566-2) 

17,90 € 

XII.6 Hochschulen und Höhere Schulen 1 Kartenblatt, 1: 1.000.000, 1 

Beiheft, 46 Seiten 

bearbeitet von Andrea Fleck 11. Lieferung, Bonn 2008 

(ISBN 978-3-7749-3567-9) 

17,90 € 
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IX.6 Freikirchen am Beginn des 21. 

Jahrhunderts 

1 Kartenblatt, 1: 500 000, 1 Beiheft, 

106 Seiten 

bearbeitet von Lothar Weiß 11. Lieferung, Bonn 2008 

(ISBN 978-3-7749-3568-6) 

17,90 € 

XI.13 Keramikproduktion von 1600 bis 2000 1 Kartenblatt, 1: 500 000, 1 Beiheft, 

70 Seiten 

bearbeitet von Bärbel 

Kerkhoff-Harder 

11. Lieferung, Bonn 2008 

(ISBN 978-3-7749-3569-3) 

17,90 € 

 


